DEMONSTRATIVO DE CALCULO DO SUBSIDIO MENSAL TRANSPORTE
URBANO/METROPOLITANO

ITEM FONTE TOTAL URBANO METROPOLITANO
1 - Custo/km médio por km
(Custo/Kmmédio RIT) URBS 6,3380 6,5930 5,7599
2 - Quilometragem Total Rodada URBS 12.538.869,74 8.700.558,39 3.838.311,35
(KmTotal)
3- Passageiro equivalente (Ppe) =
(8)/RS 2,85 URBS 24.974.555,71
4 - indice de Passageiros Pagantes
Equivalentes (IPK) = (3)/(2) CALCULADO 1,9918
5 - Tarifa Técnica (Tt) = (1)/(4) CALCULADO 3,1821
79.471.071,01 57.362.781,47 22.108.289,54

6 - Custo Total (Ct) = (1)x(2) CALCULADO

100,00% 72,18% 27,82%
7 - Receita Total da RIT (Rt)
(Remuneracéo devida aos
concessionarios) = (3)x(5). OBS: O CALCULADO 79.471.356,41 57.362.987,47 22.108.368,94
rateio entre Urbano e Metropolitano
observa a participagéo de custo de
cada lote, conforme apurado em (6)
8 - Receita Média Mensal (Receita
efetiva do RIT). OBS: O rateio entre
Urbano e Metropolitano observa a URBS 71.177.483,77 51.376.411,50 19.801.072,27
participacao de custo de cada lote,
conforme apurado em (6)
9 - Subsidio mensal = (7)-(8) CALCULADO 8.293.872,64 5.986.575,97 2.307.296,67




